

大厨房的面包车 借给了东建材 东建材的保安 偷开车撞人了 出了这个事儿谁担责?

□晚报记者 鲁燕 实习生 张治东

本报讯 “无号牌车出车祸了,逃跑了就没事了?不,一样要担责任。”昨天,杨海军拿着金水区法院的判决书,有些激动地说,他虽赢了官司,但更想告诉那些出借无牌车辆的人,闯祸后必须担责任。

无牌车撞伤出租车司机

杨海军说,去年11月15日22时许,一辆无牌金杯面包车沿郑汴路东建材市场内的路,由北向南行驶着,到青年路口时,“我的出租车由东向西开着,突然这辆无牌面包车左转弯上青年路向东时撞上了我。”后经医院鉴定,杨海军骨盆骨折等多处受伤。

交警四大队事故鉴定:无牌金杯面包车驾驶员未按照操作规范安全驾驶,造成交通事故后未保护现场驾车逃逸,负事故全部责任;杨海军无事故责任。

大厨房和东建材都说自己没责任

随后,杨海军要求无牌面包车所在的单位大厨房公司赔偿其各种损失11万元。大厨房公司辩称,他们是车主,但车已借给了东建材公司,不应承担责任。被告东建材则称,肇事司机赵海平是盗开单位车辆才发生事故的,他是保安公司的保安员,东建材也不应承担担责任,应由赵海平或保安公司承担责任。

法院是这样判的

法院查明,这起交通事故的发生,是该无牌照面包车驾驶员违反有关法律规定造成的。交巡警四大队已认定该无牌照面包车驾驶员负事故全部责任,原告无责任。

法院判决东建材赔偿原告杨海军各种经济损失10.6万元,郑州大厨房农副产品物流港有限公司对郑州建材大世界东建材的赔偿义务承担连带赔偿责任。



拍案说法

两家单位错在哪儿?

“国家对机动车实行登记制度。机动车经公安机关交通管理部门登记后,才可上路行驶。未登记的机动车,需要临时上道路行驶的,应取得临时通行证。”审判长安淑云说,东建材明知大厨房公司的面包车无牌照还借来使用,东建材的行为具有明显的过错。“因此,无牌照面包车在东建材借用期间发生交通事故,给杨海军造成的各项经济损失,当然东建材应承担全部的民事赔偿,又因无牌照面包车购买者为大厨房公司,大厨房公司无视有关法律规定,长期未给该面包车挂牌照、未给该面包车购买第三者责任强制保险,还出借给东建材使用,这一行为也具有明显过错,应对东建材的赔偿义务承担连带赔偿责任。”

线索提供 金研

7头大肥猪国道上“逃命” 不跑不行,有个15人团伙相当可怕

【看图读故事】

你看到的他们
现在
戴着脚镣
一言不发

你看不到的他们
一年前
开着车见啥偷啥
养猪的都怕了



凌晨时分,7头肥猪在国道上狂奔,还差点把巡逻的巡防队员撞倒。这种情况可是少见。警方这一查可不得了,原来有个由15人组成的偷猪团伙,一年下来已偷了1000多头猪。经过警方数月的努力,这个偷猪团伙中的6人被抓获,目前,6人已被检察机关提起公诉。

晚报记者 王晋晋/文 赵克/图

7头肥猪凌晨在国道上“赛跑”

“咱们赶紧去那边查看一下。”史一说他们意识到有问题后,立即沿肥猪跑来的方向搜寻过去。两分钟后,他们在不远处看到几个正在忙活的黑影,他们把猪先从一辆农用三轮车上卸下来,然后装到另一辆中型货车上。就在民警们准备上前盘问时,装猪的10多人扔下手中的猪,一哄而散向路边的桃园跑去。

此时,一直停在路边的一辆无牌面包车也发动起来由南向北逃窜,民警赶紧驾车追赶。当日凌晨4时许,在接近黄河迎宾馆时,无牌面包车突然拐进路边的村庄,在村庄内左冲右转,面包车扬起的尘土,使追赶的史一看不清路况。追踪的轿车一头冲进路边沙堆,最终追踪失败。

顺藤摸瓜揪出一个偷猪团伙

研讨后成立“6·15”专案组。经过2个多月的跟踪侦查,民警确定了除郭文华以外的5名犯罪嫌疑人。9月2日,警方先后将嫌疑人刘海燕、陶新明、冯建国、陶贵民、郭文华抓获。

9月2日上午10时许,民警跟线报了解

到嫌疑人郭洪昌带着两个孩子到儿童医院看病。为了不影响郭洪昌的两个孩子治病,民警一直守候到孩子输液结束,才对郭实施抓捕。

随后,民警在审理案情时,以郭洪昌为突破口成功破案。

遇到乱叫的猪,就用布袋蒙头

的,2007年初,他们经过长时间的“研究考察”后,决定用偷猪的方法挣钱。“偷猪比较方便,卖得又快,挣钱还多。”冯建国说,一斤猪肉卖7元钱,一般情况下一头猪都200多斤,一晚上偷五六头猪,就能挣上几千元钱。

经了解,大钳子、毒狗药、袋子、无牌面包车

是偷猪团伙常用的工具。冯建国说,他们一般白天查看地形,凌晨时分动手。遇到喜欢乱叫的猪,他们就用布袋蒙上猪头,用手边拽猪尾巴边往车上赶。“主要以生猪为主,有时也是见啥偷啥,每次作案不空手。”冯建国说,他们作案的范围主要是尉氏、中牟及郑州周边的养猪场。

一年偷猪1000多头

油几十桶、复合肥几十袋,以及电视、冰柜、洗衣机、铝锅、电瓶、白糖等物品若干。

目前,6名犯罪嫌疑人已被检察机关提起公诉。线索提供 高俊山 武娜

郑州新世纪女子医院

ZHENGZHOU NEW CENTURY WOMAN HOSPITAL

全年无假日医院 门诊时间:8:00-20:00

诊疗范围

预防保健科、内科、外科、妇科专业、优生学专业、生殖健康与不孕症专业、妇女保健科、皮肤科专业、急诊医学科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医科。

市医保 新农合定点医院

咨询热线:0371-67353333

地址:郑州市黄河路与卫生路交叉口

河南新华医院
HENAN XINHUA HOSPITAL

走进 我院
还您 健康

咨询电话:0371-67239999 地址:郑州市伊河路42号

诊疗科目:耳鼻喉科、泌尿科、股骨头坏死科、胆囊息肉科、肝病科、肛肠科、腋臭科、失眠科、脂肪瘤科、足外科、儿科、胃肠科、结石科、口腔科、白癜风科、色斑科、鱼鳞病科、牛皮癣科、整形外科、肾病科、风心病、介入科、放射科、神经性皮炎科、内科等综合医院。接诊时间:全天应诊